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II'bPBA YACT
Bcesika 3amaua nMa caMo eIMH BEpEeH OTTroBOp. ,,JlpyT 0TroBop” ce mprema 3a pemeHne caMmo, ako € 0TOemsI3aH

BEPEH pe3yJiTaT. 3aJauuTe ce OICHSBAT C MO 2 TOYKH.
27

1. M3pa3st x *3x’ —x>.x 5 epaBeH Ha:

a)x 6)x B) 0 T) IpyT OTTOBOP

2. IlenuTe CTORHOCTH Ha IIAPaMEThPA d , 38 KOUTO ypaBHEeHHETO (a—10)x*—3(a—10)x+4=0 HsiMa peanHu KOpeHH
ca:

a)llul2 0)10m 11 B)11,12u 13 T) ApyT OTTOBOP
3. Ako x+y=16 u xy=4, To cTOitHOCTTa X +)f3 e:
a) 60 0) 61 B) 66 T) IpyT OTTOBOP

4. Pemenusita Ha HEPAaBEHCTBOTO /X +12 > x ca:

a) xe(0;+0) 0) xe[4,+0) B) [-12,4) T) IpyT OTTOBOP

5. Konko tpunmdpenu gucia Morart a ce oopasysat ot uudpure 3, 0, 5, 6 Taka, 4e BbB BCSIKO TPULIUPPEHO
YHCII0 /1a HE Ce MOBTaps HATO eHa mudpa?

a) 18 0) 24 B) 4 T') APYT OTTOBOP
6. UacTHOTO Ha reOMeTpUYHA TPOTpecus {a,}, 3a KOATO aj4:a17=64:27 e:
a) 3/4 0) —3/4 B) 4/3 T) IpyT OTTOBOP

7. Anaronamure AC u BD Ha tpamena ABCD ce npecuyar B Touka O, a IpobJDKeHUsATa Ha Oeapata AD u BC
ce npecuyar B Touka M. Axo AD:DM=3:5, To otHomieHneto AO:OC e paBHO Ha:

a)3:2 0)5:3 B) 8:5 T') IpyT OTTOBOP
x° =16
8. Kopenure Ha ypaBHeHueTo 8 = (%) ca:
a)-5;2 0)-2;5 B)—5;0 T) IpyT OTTOBOP
9. B paBHOOeApeH Tpamel ¢ OCHOBU 9cM U 4cM € BIHMCaHa OKPBKHOCT. J[naMeTbpbT Ha Ta3u OKPBHKHOCT €:
a) 4cm 0) Scm B) 6cM T) IpyT OTTOBOP

10. Kopennre Ha ypasuenueto log, x +1log ;5 x +log, x =2 ca:
2
a) £2 0) 2 B) —2 T) IpyT OTTOBOP
11. B paBHOOEIpEeH TPUBI'BIHUK BUCOUMHUTE KbM OCHOBATa M KbM OEAPOTO ca ChOTBETHO a U b. JbikuHaTa
Ha OCHOBATa Ha TPUBI'bIHHKA €:
2ab 5 2ab ab

) ——— ) — B) ——— T) IPyT OTTOBOP
V4a® - b’ Vaa® +b° N4a® - b’

12. Oxpoxuoctute x1(01,71) U k2(Oa,12) ce ponupar BbHIIHO. [Ipe3 Touka (; € mocTpoeHa TonupaTeTHa KbM
K1, KOSITO ce fonupa 1o x; B Touka A. Ako AO>=3r;, TO OTHOIIEHUETO 7|:7> € PABHO Ha:
a)5s 0)6 B) 7 T) IpyT OTTOBOP



BTOPA YACT
CaenBammre Be 3aa4M €a ¢bC cB00OJAEH 0TTOBOP, KOTO TPsidBa /Ja ce 3amulle.
3agayuTe ce OlleHSIBAT € MO 3 TOUKHU.
13. Jla ce HaMepsT pellleHusITa Ha cucTeMara
x—y=1

3

X -y =7
14. lonupHaTa ToUKa Ha BIIMCAHATa B IPABOBI'bJICH TPUBI'BJIIHUK OKPBKHOCT Pa3/iessl XUIIOTEHy3aTa Ha
OTCEUKHU C IBKUHU ScM U 12 cM. Jla ce Hamepu pajuyca Ha Ta3u OKPBbKHOCT.

TPETA YACT
Ha caensammre Tpy 3aga4n TPAOBA Ja ce ONMUIIE MOAPOOHO PELIEHHETO.
3agauure ce oneHsiBat ¢ mo 10 Toukm.
15. IlpaBunHuAT mecTOBI'BIHUK ABCDEF € BnucaH B OKPBAKHOCT ¢ eHTbp O. IIocTpoeH € equH TpUbIbJIHUK
¢ BBpXOBe U3Mexkay ceaemrte Touku A, B, C, D, E, Fu O. Jla ce Hamepu BEpOSTHOCTTA IOCTPOSHUSIT
TPUBI'BJIHUK []a € PABHOCTPAHEH.
16. Jlanen e TpubI'bJIHUK Che cTpanu a=13, b=15 u c=14. B Hero e BnMcaH MoNyKpbr C LEHTHP, JIeXKAIlll Ha
cTpaHaTta c. Jla ce Hamepu pajuyca Ha TO3U IOJIYKPBT.
17. la ce pewu cucremara

x> —5xy+ > =0
x+xy+yt=1 .



